

**Об итогах отчетной конференции факультета психологии СПбГУ
(по результатам научных исследований, завершенных в 2016-2017 гг.)**

Обсуждаемые вопросы. В рамках мероприятия были представлены устные отчеты о выполнении мегагрантов «Влияние ранней депривации на био-поведенческие показатели развития ребенка» и «Когнитивная нейробиология процессов научения и восприятия языка», результатах завершенных в 2016-2017 гг. проектов, финансируемых из внешних и внутренних источников. Также были представлены стендовые доклады по продолжающимся проектам. Завершением конференции стал круглый стол по проблемам академической мобильности.

Конференция выявила высокий научный уровень проектов по направлению психология, но особо было отмечено, что следует усилить работу по внедрению получаемых результатов в практику, а также диссеминацию результатов в научном сообществе.

Фактическое число участников: всего присутствовало 70, из них студентов - 9; аспирантов – 5; научных сотрудников – 9; внешних участников – 3; представители других подразделений СПбГУ – 3; НПП по направлению психология – 41.